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Problem 1

Ug gocugun her birinde bulunan, kalinliklari esit cubuklarin uzunluklari santimetre cinsin-
den asagida verilmistir.

Ebrar Emir Ebru

28 cm 35cm 60 cm

Bu cocuklarin her biri gubugunu birbirlerinden bagimsiz olarak esit uzunluktaki parcalara
ayiracaktir. Cubuklar, parcalarinin uzunluklari santimetre cinsinden dogal say! olacak
sekilde dikey olarak kesilecektir.

Buna gore asagidaki sorular cevaplayiniz. Daha sonra bu problemin pratik yoldan
¢oziimiine yonelik olusturdugunuz fikirlerinizin gerekgelerini arkadaslarinizla pay-
lagarak tartisiniz.

a) Ebrar, kendi gubugunu kac farkl sekilde parcgalara ayirabilir?

Pargalamadan bahsedilmesi demek gubuk béliinecek. Ebrar'in gubugu 28 cm
olduguna gore 28'in bolenleri (1 harig) kadar farkl pargaya ayrilabilir.

28'in bélenleri: 2,4,7,14,28 5 farkl selilde porcalara aymbilic Ebre

1'i hari¢ tutma nedeni su: 28'i 1'e bolersek sonug 28 olur.
Bu durumda ¢ubuk pargalanmamis olur.

b) Emir, kendi cubugunu kagc farkl sekilde parcalara ayirabilir?

Benzer sekilde sekilde Emir de 35'in 1 harig bolenleri kadar parcalara ayirabilir.
35'in bolenleri: 5,7,35 Emic, 3 facel 7 tlilde Pmrqulnaﬂbil.‘n
Orregin 5% bslese har biv pasmaca boyn 35 _Yem olyr.
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c¢) Ebru, kendi gubugunu kag farkh sekilde pargalara ayirabilir?
60'in boélenleri: 2,3,4,5,6,10,12,15,20,30,60 (1 harig)
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¢) Hangi ¢cocugun elde edebilecegi farkli uzunluktaki parca sayisi en az olur?

Ebrar: 5 farkh uzunluk
Emir: 3 farkh uzunluk
Ebru: 11 farkh uzunluk

Emir'in

d) Hangi cocugun elde edebilecegi farkl uzunluktaki parca sayisi en fazla olur?

Ebrar: 5 farkh uzunluk
Emir: 3 farkl uzunluk
Ebru: 11 farkh uzunluk

Ebru‘'nun



